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PaccmaTpuBasa aHAJIOTMYHBIM 00Pa30M OCTABIINECS HaPhI
OPAMBIX, IIOJYYaeM, UTO BC€ OCTAJbHBIE HaPhI IPAMBIX CKPe-
IUBAIOTCS MO PA3TNUHBIMYU YTJIaAMU.

18.2.
BOITPOCBHI JJI1 CAMORKOHTPOJISA

. SanumuTe obIIye YpaBHEHUA IPAMOUM B IPOCTPAHCTBE.

. 3anuINNTe KAHOHNYEeCKNe YPaBHEHUA IPAMOM.

. Bo3M0OXHO i cOCTaBUTH pa3NUHble KAHOHUUYECKUE ypaBHe-
HUSA OJHOM U TOH Ke MPSIMOM B IIpocTpaucTee?

4. Sanumure napaMeTpUYeCKUe YpPaBHeHUA IPAMOI B IPOCTPaH-

CTBeE.

5. 3amuIinuTe ypaBHeHUE IIPSAMOM B IPOCTPAHCTBE, IIPOXOAAIIEH
yepes B€ TOUKU.

. BKakowMm ciyuae mpsMble B IPOCTPAHCTBE: a) COBIIAAAOT; 0) ma-
paJliesIbHBI; B) IePeCeKal0TCsd; ') CKPeIuBaTca?

. Kak maiiTu yros Mmexay npAMbIMEu?

. B kakoMm ciryuae ABe IpsAMBbIE€ B3AMMHO IIEPIEHANKYIAPHEI?

. ITpu kakoM yca0BUU ABe MPAMBIE IapaIIeIbHbI?

. Kak HaliTu TOuKy nepeceueHus ABYX IPAMBIX ?

W N =

[=2]

S © 003

18.3.
BAPHAHTEI THIIOBOTO PACYETA
«IIPIMAS B IIPOCTPAHCTBE»
(BAJTAYH 1-3)

3amaua 1. [Jlausl KoopamHATHI ToueK M {(x1; Y13 21)s Mo(xs;
Ys; 29) ¥ BeKTOD § ={l;m;n}. CocTaBUTE:

a) KaHOHUYECKNe U ITapaMeTpPuUecKue ypaBHEHUA IpA-
MO, IPOXOAIIell uepes TOUKY M mapaJijiebHO BEKTOPY S;

0) oOIIe YypaBHEHUA HPAMOI, IPOXOAAINEN uepes TOU-
Ku M, uM,.
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§={0;2;-1}

s={1;1;5}

Bapu- Touxn Bapu- Touxkn Bapu- Touxn
aHT U BEKTOP aHT U BEKTOP aHT U BEKTOP
Mi(-3; 4; 5), Mi(2; 0; -1), M\(1;-1; 7),
1 M5(0; -2; 1), 2 M>(3; -5; 4), 3 M>(0; 0; 4),
§={3;-3;1} §={2;-1;0} s={-5;1;3}
Mi(2; -2; 0), Mi(1; -5; 7), Mi(-2; 4; 5),
4 Ma(3; —1; 2), 5 M(2; 1; 1), 6 M>(0; —1; 1),
§={0;5;-1} §={-3;4;2} §={4;-3;1}
M (-3; 5; 0), Mi(0; 2; -1), Mi(1; 1; 5),
7 Mo(1;-2; 1), 8 Mx(1; 1; 0), 9 Ma(-1; -3; 5),
s ={2;0;4} §={2;-3;7} §={0;-2;3)}
M(3; -3; 2), M(-3; 3; 5), Mi(-3; 2; 4),
10 | Ma(2;0;-3), 11 Mx(1; 7; -2), 12 Ms(4; -5; 4),
s=1{b;-1;4} s ={-3;4;5} §={10;-1}
Mi(2; 1;-1), Mi(1; 0; 7), Mi(2; -1; 0),
13 Ms(1; 0; 4), 14 M>(2; 0; 4), 15 M>(-1; 0; 8),
s={5;-1;7} §={0;-5;1} s ={0;0;7}
Mi(3; 3; 0), Mi(-1; 2; 0), Mi(1; 7; 4),
16 Ms(2; -1; 2), 17 Ms(3; 0; -3), 18 Ms(=3; 2; 0),
§={-2;0;1}. s ={2;5;0} s={5;1;-2}
Mi(4; 4; -1), Mi(0; —4; 5), Mi(1; 0; -6),
19 M>(0; 0; 11), 20 Mx(7; 1; 1), 21 M:(6; 5; —6),
s ={-3;0;4} s ={-2;3;9} §={9;-14}
Mi(3; -3; 1), Mi(2; -1; 0), Mi(-5; 1; 3),
22 | Ma(5;-1; 4), 23 M>(=3; 4; 5), 24 Mx(1; 0; -1),
§={2;0;-1} s={;-1;7} §={2;-2;0}
M(0; 5; -1), Mi(3; 4; 2), Mi(4;-3; 1),
25 | M5 -1;7), 26 M>(0; -5; 1), 27 M>(=2; 0; 1),
s={1;-5;7} s ={-2;4;5} s ={-3;5;0}
Mi(2; 0; 4), Mi(2;-3; 7), M, (0; -2; 3),
28 Mx(2; 5; 0), 29 Ms(5; 1; -2), 30 Ms(=3; 0; 4),

§=1{3;-3;2}
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3amaua 2. [Ipamas B mpocTpaHCTBe 3aaHa O0IIUMY ypaB-
HEHUSAMMU:

A1x+Bly+CIZ+D1 =0;
A2x+Bzy+sz+.D2 =0.

Haiitu HanpaBadonie KOCUHYCHI IIPAMON 1 3aIICaTh ee
KaHOHMYEeCKUe U TapaMeTpuUecKnue YpaBHeHU.

HcxomHble maHHBIE K 3amade 2

Bapuanut YpapHeHus npsamoit Bapuant VpaBuenus npsamoii
1 x-2y+z-1=0; 9 x+2y-1=0;
3x+y-5=0 3x-5y+4z+2=0
3 3x+4y+52=0; 4 -x+2z-1=0;
—2x+y+32-3=0 Tx+4=0
5 -5x+y+32+2=0; 6 5y—2z+1=0;
2x+3y—-z+2=0 5x+Ty+2z+1=0
. 3x+4y+22-2=0; x+4y-32+1=0;
4x+5y—1=0 8 3x—5y+6=0
2x-y+22=0; 1 x+y+2=0;
9 4x+2y-T=0 0 3x—Ty+2+9-0
1 Sx-y-32+5=0; 12 3x-2y+2z=0;
2y-3z+3=0 3x+5y—2+4=0
2x+y-2+1=0; Tx+y+7=0;
13 14
4y+52-1=0 2x+4z=0
5y—-2+3=0; 2x-2y+1=0;
15 3x+22-1=0 16 x-2y+3=0
3y—2z2+5=0; 2x+5z+1=0;
17 x+Ty+4z-3=0 18 2x—4y—4z-1-0
2x-3y+4z=0; x+y—-22+3=0;
19 4y—52+7=0 20 9x+y—6-0
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IIpoodonocernue maba. 36

Bapuant VpasueHusa npamoi Bapuant YpaBHeHUS IPAMOI
2x+5y—-62+9=0; x+5y—-2z2+4=0;
21 22
x—-4y+3z2-3=0 2x-2z+2=0
y—-2z2-1=0; x-y+72-5=0;
23 24
3x—-4y+5z+1=0 x+3y—2z=0
x—-2y—-2z=0; x+3y—2-5=0;
25 26
5y—-z+5=0 Tx-3y+4z+2=0
bx—2z-2=0; 2x-2-3=0;
27 dx -2y +42-3=0 28 5x+2y+4=0
2x +5y =0; S5x+y—-2z+1=0;
29 30
2x—-y+2z+7=0 x+5y—-2=0

3agaua 3. BeiOpaTs 13 MMEOIIerocs CIIMCKa IPSIMbBIX ITaphl:
a) mapajiesbHbBIX (B TOM YKCJIe 1 COBIAAAIONINX ) IPAMBIX;
0) CKPeIUBAIOINXCA TPAMBIX (/151 KasKI0M maphbl BHIUUC-

JIUTH YTOJ MEXKAY IPAMBIMHU);

B) IIepeceKaronIuXca IPAMBIX (IJId KaKI0M maphl HATU

TOYKY ITIePEeCeUeHU ).

WM cxonHble naHHBIE K 3amade 3

B:}I::I- VYpaBHeHus npaMbIX
5 1=0: x=3t-1;
a: XXL_Y 225, 4 [PXTYHIEE y=15t+1;
2 -1 3 y+3z-3=0;
1 z=-5t-8;
d- x _y+T_z-2, £ X+5y+2-2=0;
-1 -8 167 7 [8x-y+7=0
2 6 4-0 x:2t—3;
. X _Yta_ z-6, b: x+y+z2-4=0; ) o
“ =370 4’ '{Zx—y+32—1=0; “1Y ’
2 z=-10;
-3_y_z-4 x-3=0;
d:*X=2_Y_ s f
0 2 6 f{3y—z+4:0
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IIpoodonscernue maba.

Bapwu-
aHT

VYpaBHeHUs NPAMBIX

x=2t+1;

a:

1

L x+2_Yy-3_2+7,

3

_y+4_2z-11, £

:{§_2y+2it':0; c: {y=—t—6;
xry-o=0 z=4t;

7

5x-y+12=0;
6 14 > x+y-12z+5=0

x=14t+1;

.Agzy—2:5.f
-2 0 " |x-82-5=0

2 -z+4=0;

“Z x+3y—2+4=0; e ly=-11t-2
3 x-y+5z+3=0;

z=-4t;

x+y—-2=0;

Q.

X

+4

1

a5 ="3 "3

y+2 z-5,
-1 2

>

2 -0, |*7°
R R A P P
x+y—-22+12=0; aot

z-3. £ S5x—-y+22=0;
’ x+by-2=0

a:

x-1_
2

d: 0 " 32

Al
|

p246-0; |* -

p: (XY FeEO=0 y=4t+5;
2y-3z+11=0;

z=t—-4;

_z-5
1 b

y-1 2z+5,

=

£ 2x-y+2=0;
x+3y—-2z+4=0

x=3t+2;

: |bx-8y+22-4=0; e ly=5t-1;
x—-2z+1=0;
z =4t

£ x+y—-22+13=0;
" |2x-2y+2z=0

x=t+1;

d:

x+3_y+1_ z-3. {
B 1" —922=0:
x+y-22=0; z2=-3t+2;

0

+1 2y—-4z+1=0; o ly=2t43;
2
x-2 y+3 z-1, £ 2x+2y-72-13=0;

4 17 7 |5x+5y-22+1=0

4
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IIpodonocernue mab.a.

Bapu-
aHT

VpaBHeHUs NpsIMBIX

a:

1 R O
xa—l Y*1_ 2 {;C y;; 1__6_ c: {y=4t+1;
¥-yraz=i= z=-11¢

4 3

d: x+10 _y+5_2-11,
’ 2 2 -3’

£ 2x-3y+4z-1=0;
T |x-3y+4z-11=0

10

3y-2245=0 x=4i+l;

9245-0;

{x.li 2z45-0; YT L
¥ o z2=3t+4;

<

’

x _y-1_z+5,
2

g Xt8_y-2_z-2 . x-3z2+2=0;
T12 7 4’ 7 |2x-4y+2=0

11

=2t+2;
z-7. b 4x-y+2z-3=0; x_3ti3'
xtdy-2:-6=0; YT

z="Tt;

x-2 y+3 _ z

x—-4y+62+2=0;
¢ "5 =0 "1t f'{

2x-y+2z-3=0

12

x=2t-T;

2-3, , Jx-y+z-T7=0; S .

'{2x+2y+32—1=0; cqy =8l
z=t+2;

d: x+7_y-T_2z+4
-2 3 -1

s 2x-3y+4z-5=0;
s S x+2y+22+3=0

13

=3t+2;

222,y [TE-y-2=0; Lymcaiet
’ x+Ty+5z+7=0; cy= ’
z=4t-6;

2y-32+6=0;

x+1_y-2 z+T7, £
" 12x-3y+3=0

¢ e T4

14

x=18t+1;
x _y-1_z+5 , |2x-3y+6=0; o
= ;b c: 1y=12t;
x+2y—-6z+1=0;
z=-Tt+3;

x+y+z=0;
3x-2y+2z+3=0

Cx+3_y-2 z-5, .
¢T3 B f'{
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IIpoodonscernue mab.a.

B:::I_ YpaBHeHUs NPAMBIX
5 Sx+by-z+11-0; |* . +E
q XD _Y=o _z+4. 4 |oX+Oy-z 7 e qy=11t-6;
-1 0 -2 -x+3y+4z=0;
15 z=17t+1;
d-i:y+272+2 £ 5x-3y+4z+2=0;
23 11 14 3x+5y-2z2+6=0
2 +22-3=0 r=5
_ _ _ x— _3-0-
a x 2:y _z 1; b: y+az e ly=5t-1;
3 -3 4 2x+y—-32+7=0;
16 z=2t+5;
d: x+5=y—6 £ 4x-y+52-2=0;
T4 1 —3’ x+2y+2z-6=0
x=5;
_ —x-y+2z-3=0;
@ X=B_y+b_z. , [-x-y+2e 3=0; y=41-3;
4 -5 0 3x-y+2z-4=0;
17 z2=2t+1;
d: x76:y+2:2—2‘ £ x—-3y+5z-1=0;
T 26 7 -17 7 |2x-Ty+32+4=0
22 z-4 62+2=0 r=TZ
x+8 _y+ z- x-62+2=0;
= = ; b : =—4t+3;
@ 7 -4 0 b {3x—y+2+5:0; “1Y i
18 2:5;
d- ﬁzy—1:z+1. / 3x+Ty—z+2=0;
"6 19 17’ -x—-2y+5z2-9=0
x=2t+1;
. x+5_y+3_z-4, b 2x-y+z-3=0; e dy=Tt:
T2 T o7 T 1 7 sx-8y+6zr1=0; T )YT"
19 z=1t-2;
d: x+6 _y-6_ z-1, £ 4x+3y-2z+7=0;
T4 3 27 3x-2y+2-6=0
=—t+4;
xis_y_z1, [6re2y—des0-0; [P
T3 76 0 U \8xty+z-3-0; ymomm
20 z=2
- x+2_y-2_z, £ x-2y+4z-6=0;
T2 - 1 5x-9y+2z+1=0
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IIpodonoscenue maba.

B:}I::I_ YpaBHeHHns IpAMBIX
x=9t;
a: x+3:y7—5:d; b: 5x-3y+2=0; c:sy=15t-3;
2 4 0 y+32-10=0;
21 z2=5t+5;
d~L+1:y—1:273' £ x+2y—-62+1=0;
21 6 ° 7 |8x-2+6=0
x=5t-2;
a: x+2=ﬁ=i; b: 2x+2y-z+6=0; e ly=Tt+6;
5 -1 4 x—y+32-1=0;
22 z=41-1;
g *=9_y-3_z+8, . [8x-y+52-T=0;
ST 1~ 8" " lxr2ytdzi1=0
x=1+5;
x—2:y+10:zf4; b x+7y—62+9=CE S
3 3 4 2x 10y +62-7=0; '
23 z=4;
g X8 _y+T_z, , [5x-dy+32-2=0;
-2 4 0 U |2x+y-52+6=0
=12t;
x-12_y-3_z-5 , [6x-5y+9z-2=0; x——2t+1-
0 -3 5 7 |3x-2y+3z-6=0; y= ;
24 z2=-Tt-2;
g X _¥=T_z p |x-3y-42+1=0;
11 -15 57 2x+y—62+5=0
=3t-2;
x+8_y-1_ 2z , [x-3y+52+4=0; . x_t+1.
G 7L T T Y axssy—z-1-0; C)YTITE
25 z=1;
d~x7*7:y+4:z—6' £ 6x+3y-2z+5=0;
-5 22 18’ 2x-2y+3z-1=0
=2t+2;
x-10 _y+1_2+6, gl 3x+3y-z+5=0; th_l‘
-4 0 87 7 |x-2y+6=0; y ;
26 =9¢;
g X8 _y_z-1 £ x—62+9=0;
1 2 37 7 |8x+5y-13=0
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IIpoodonscernue maba.

B:gf- VYpaBHeHUuA NpAMBIX
x=4t-2;
a x+2:y—5:z+4; [-x+2y+42-3=0; A
0 2 1 3x-y-22+5=0;
27 z=t-3;
d,x+6:g:z—2_ £ 5x-y+3z-11=0;
-1 4 37 " |6x+22+3=0
x=Tt-3;
g X=12_y-24 2411, Jx-y-2+6=0; e ly—6es
2 1 76 ° 7 \2x-8y+dz+5=0; ;
28 z=t-T;
g X=2_y+l_z- 6 £ 4x-3y+12=0;
6 12 5 " y+sz-10-0
x=1t-2;
a: 7x+1:7y—4:i; b: x-3y-2z2+2=0; Yot 1;
- 2 12 3x-2y+4z-1=0;
29 z2=6t+4;
d,x—11= 5:,2—3‘ £ Tx-y+12=0;
1 1 6 " lx-22+18=0
x=3t-2;
xi2 Lm—il, b: Sy+22-11=0; ciy=—t+4;
2 5 2 3x+2y-112+3=0;
30 z=11t-5;
d'£:y+9:2_3- £ x-z+2=0;
"2 2 7 2x-2y+32-1=0

18.4.
TBOPYECKOE 3ATAHHE (3ATAUA 4)

3amaua 4. PemuTh 3aauy corjiacHo HOMepPy CBOEr'o Bapu-
aHrTa.
HcxomHble naHHbIe K 3agade 4

Bapu-

VYcnosue 3agaun
aHT

Hanwucars ypaBHeHus Tpaexkropun apmxenus: Touxu M(x; y; 2),
1 KOTOpas, BEIAA U3 Touku A(4; —3; 1), ABUMKETCA CO CKOPOCTHIO
U={2;3;1}

9 Hanmucars ypaBHeHUA NPAMOIA, MIPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY
(a; b; ¢) mapannenbno ocu Oz
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IIpoodonocernue mab.a.

Jepes HAYAJIO KoopauHaT u Touky (1; —1; —1)

Bapu- Vcrnorue 3agaun
aHT
3 Hanwucars ypaBHeHUs IPSIMO¥, IPOXOASIIEN Yepe3 TOUKY
(a; b; ¢) nepuennuKyJIsIpHO ocu Oz
. . x=2z-1; . .
Haiitu yros meskxy npamoin ¥ TIPSIMOIA, TTPOXOATIEH
4 y=-2z+1

Haiitu yron Me:RIy IpsaMbIMuE:
5 x-y+z-4=0; x+y+x-4=0;
"
2x+y-2z+5=0 2x+3y-2-6=0

ITorasaTs, yTo mpsaMas g = % =§ epIeHINuKY JIApHA
6 . {x =z+1;

K IPAMOK

y=1-z

Hamucars ypaBHeHHsST TPSAMOW, IPOXOIAIIEH Yepe3 TOUKY
7 . L |x-2y+z=4;

—4; 3; 0) u mapaJuIeJIbHON IPSIMOK

¢ ) P P {Zx +y-2z=0
3 Hanucars ypaBHeHHST epIe HAMKYJISIPA, OITY IEHHOTO

u3 Toukn (2; —3; 4) Ha ocb Oz

Haiitu paccroauune ot Touku M(2; —1; 3) mo mpsimMoit
9 x-1_ y+2 2z-1
3 4 5

Haiitu paccroanne Mesxay napauie IbHBIMHA TPAMBIMI
10 x—2:y+1:z+3 I/Iac—lzy—1:z+1
1 2 2 1 2 2

Hanucars ypaBHeHHST epIie HAMKYJISIPA, OITY IIEHHOTO

1 u3 Touru (2; —3; 4) Ha ock Oy

2x+y-2-3=0;

Haiity Touku mepecedeHust IpsiMoit
x+y+z-1=0

12

C KOOPOAHMHATHBIMH IIJIOCKOCTAMHA

2x-3y+52-6=0;

13 | HokasaTs, uro npsmas {x +5y—T2+10=0

IepeceKaeT OCb Oy

OmpenenuTs, Ipu KakoMm 3HaveHun D
2x+3y—-z+D=0;

14
fpMast {3x72y+2276 =0

IIepeceKaeT OCb Oz
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IIpoodonocernue maba.

Bapu-

Ycnosue 3agaun
aHT

HafITI/I COOTHOIIEHUA, KOTOPBIM JOJIXKHBI YIOBJIETBOPATH
Aix+Biy+Cz+D; =0,
Apx+ By +Cyz+ Dy =0

IIJIST TOTO, 9TOOBI 9Ta MpsAMas Oblia napasuiesasaa ocu Oy

15 | xoaddunmeHTE ypaBHEHUI IPSIMOI {

CocraBuTh ypaBHeHus qBuskeHus Touku M(x; y; z), koTopas,
IBUTASACH IPAMOJIUHENHO U PABHOMEPHO, IIPOIILIA PACCTOAHME
ot Touku Mi(—7; 12; 5) mo Tourku M2(9; —4; —3) 3a IPOMEKYTOK
BpeMeHH OoT t1 =0 1m0 t2 = 4

16

Jlambr Bepmmae! TpeyrospauKa A(3; 6; —7), B(-5; 2; 3),
17 | C(4; —-7; —2). CocraBuTh mapaMeTpUYeCKre YPaBHEHUS IPSAMOI,
coiepsKamel ero MeuaHy, MpoBeJeHHY 0 n3 BepmuHbl C

Jlausr BepmuHbl Tpeyrosauka A(3; —1; —1), B(1; 2; -7),
18 | C(-5; 14; —3). CocTaBUTh KAHOHUYECKNE YPABHEHUS
OGUCCEeKTPUCHL €r0 BHYTPEHHETO yTriIa Ipu BepiiuHe B

Jlausr ypasuenus neuskenus touku M(x; y; 2): x =5 — 2t,
19 | y=-3+2t, z=>5—t. Oupenenurs paccTosHNEe, KOTOPOE IIPOUIET
9Ta TOYKU 3a MPOMEKYTOK BpeMeHu oT {1 =0 1o t2 =7

Jlaubr mpsambie x+2_Y _ Hﬁ:yi_l:d
P 2 -3 I 4 2

[Tpu kakom 3HavYeHUU [ OHM TIEPECEKAIOTCA?

y z-1
20 4

CocraBuTh ypaBHEHHUS HIPAMOM, KOTOpAsi IPOXOJUT Yepe3
toury M(-1; 2; —3) HepHeHIUKYIApHO K BekTopy 4 ={6;—2;-3}

x-1_y+1 z-3
U IiepecexkaeT IIpamyIo T7 2 = 5

21

CocraBuTh ypaBHEHHUS IPAMOM, KOTOpPasi IIPOXOJUT Yepe3 TOUKY
M(—4; —5; 3) u mepeceKaeT aBe IPAMBIE:

22 x+1_y+3 _2-2 x-2_y+1_2-1

3 21 "2 3 5

Jlaubr ypaBHenusa neuskenus touku M(x; y; 2):
x =3-4t,
y=5+3t, Oupeneautb MOIYJIb €€ CKOPOCTH
z=-2t+12.

23

Jlamsbr Bepmmab! TpeyrompauKa A(1; —2; —4), B(3; 1; -3),

24 C(5; 1; =7). CocraBuTh MapaMeTpUUECKHE YPABHEHUS IIPSIMOM,
cofiepsKaIe ero BEICOTY, OIYIIEHHYO U3 BePIINHEL B

Ha IPOTUBOIOJIOKHYIO CTOPOHY




TJIABA 3. AHAJIUTUYECKAS TEOMETPUS B IIPOCTPAHCTBE

193

IIpodonocernue maba.

Bapu-
p Vcenosue 3agaun

aQHT
CocrauTh ypaBHeHus qeuskeHus touku M(x; y; z), koTopas,

95 uMest HavasrbHoe rosioskerue Mo(3; —1; —5), JBUIKETCS IPSAMO-
JIMHEWHO ¥ PABHOMEPHO B HAIIpaBJIeHUH BeKkTopa § ={-2;6;3}
CO CKOPOCTHIO U = 21
Toura M(x; y; z) nBUKETCS MPSIMOJIMHENHO M PABHOMEPHO

96 u3 HavaJIbHOro mnosoxkenus: Mo(20; —18; —32) B HanpaBIeHUH,

IIPOTHUEOIIOJIOSKHOM BeKTOpy § = {3;—4;-12}, co cKopocThIo
v = 26. CocraBuTh ypaBHEHUS ABUKeHUA TOUKU M

Haiitu cooTHOIIEHUS, KOTOPBIM JOJIMKHEI YIOBJIETBOPSITE
Ax+By+Cz+D =0,
Apx + Byy +Cyz+ Dy =0

AJId TOro, 9TO0RI 9Ta IIpAMad IIepeceKasjia oCb aﬁcuncc

27 | xoadppUITIEHTEI yPABHEHUM IIPAMOI {

CocraBuTh napamMeTpu4ecKie ypaBHEHUs 001I1ero
HepPIeHIUKYJISIPa ABYX IPSAMBIX, 3aJaHHBIX YPaBHEHUAMU

28 x=3t-17, x=t+1,
y=-2t+4, mw y=2t-8§,
z=3t+4 z=-t-12

OmpefesIuTh, IpX KAKOM 3HaYeHHH D mpsamas
29 {2x+3y—z+D=0;

3x _2y +92-6=0 IepeceKaeT OChb Oy

Haiitu coorHOmEHNS, KOTOPBIM JIOJIMKHEL YIOBJIETBOPSITE
Ax+By+Cz+D =0,

30 | xoacduIHeHTE ypaBHEHAN IPSIMOT {Agx-*—Bzy +Cyz+ Dy =0

JIJIs1 TOTO, YTOOBI 9Ta IpAMAasdA ObLIa napasuieabHa ocu Ox

19.
ITPAMAS N IIIOCKOCTb:
B3AUMHOE PACIIOJIOKREHHUE

19.1.
CJIYYAH B3SAUMHOI'O PACIIOJIOGKEHH A
nPAMOHU U IIJJOCROCTH

YrTeep:xkaenue 3.4. IL1ocKkocTs G:
Ax+By+Cz+D=0

u npaMmad a:

X~Xo _Y~Yo_2~3
l m n



